	Jægerrådsmøde den 22. januar 2020
I NyvestCentret
Hornblæserne startede med at spille, og herefter bød Steen Friis(SF)         velkommen til mødet. 
1. Valg af dirigent
Michael Jørgensen blev valgt som dirigent.
2. Valg af stemmetællere
[bookmark: _GoBack]Der blev valgt 2 stemmetællere.
3. Aflæggelse af beretning for Jægerrådets virke
a)SF orienterede om det forgangne år. Mener ikke råvildtet er kommet helt på toppen endnu. Generelt er der skudt mindre vildt i 2018/19. Spændt på hvad der sker med dåvildtet. Vi har deltaget i Rovfugleshowet, som var godt besøgt. Vi deltog i Jagt- og Fiskeridagen. Vi skal bruge flere hjælpere… Kredsen har købt 2 nye telte til laserskydning og til bue jægerne.
Tak til Benny Christensen, som er flyttet fra øen. Ny hundekoordinator er Poul Richard Ebbesen. Tak til Hans Jørgen Brandt, som stopper som jagtsti koordinator. Vi skal finde én der vil overtage. Vi måtte aflyse sommercamp’en – for få deltagere. SF var blevet ringet op af Regionskommunen, som gerne vil have vi registrerer vores foderpladser, da rotter er et stort problem. Havde sagt, at vi af samme grund jævnligt flytter vores fodertønder.
Vi har også i år fået tildelt 50 pladser + nyjægerjagt i Statsskoven. Tak for godt samarbejde til medlemmer, jagtforeninger,koordinatorer, bestyrelse samt Naturstyrelsen. 
b) Mogens Elleby er repræsentant i Grønt dialogforum. Fodring fylder meget, da rotter er et stort problem. Der kommer flere og flere gæster i skoven, og det må vi finde os i. Husk at sætte skilte op, når der holdes jagt i skoven. Der blev spurgt om ”outdoor turismen” betaler for leje af skovene som jagtforeningerne gør? Det gør de ikke.
Ang. Hjemmesiden, så lægges der indlæg ind som har almen interesse, programmer når de foreligger og referater fra div. møder.
c) Michael Bjørn, der udbydes et flugtskydningskursus her i foråret, og sandsynligvis et genladningskursus senere. Ønsker til kurser, sendes til undertegnede. 
Hans Jørgen Brandt, Forbundsmesterskaberne i jagtsti 2020 bliver den 13. juni.
Peter Loth Sejersen, der er frivillig jagtprøve den 19/4-20 – alle er velkommen. Der er 1 hold på 18 og 1 hold på 10 aspiranter. Der holdes nyjægerjagt på Forsvarets arealer.
Birger Nielsen, der trænes jagthorn hver mandag kl. 19.30 på Vestermarie skole. Alle er velkommen.
Finn Kristoffersen, der blev skudt 28 dykænder sidste år. Har ikke selv set eller hørt ænder ved stranden i år.
Orla Hansen, der har været afholdt 10 års jubilæum. Buejægerne har deltaget i Åben Landbrug, Store Legedag, Jagt- og Fiskeridag. Der laves en kredsskydning i år.
Thomas Anker, der har været meget stille. Ingen henvendelser fra skolerne. 
Poul Richard Ebbesen, er lige startet som hundekoordinator. Men der er planlagt div. kurser. Kan ses på hjemmesiden.
Henrik Nielsen, der blev afholdt 2 riffelprøver sidste år, hvor der var 21 deltagere og de 5 dumpede. Der er planlagt 2 prøver igen i år. Der deltog 10 skytter til Jagtfeltskydningen. Afholdes også igen i år. Har fået henv. om man må skyde dåvildt med kal. 6,5. Det må man godt, men check reglerne da der er forskel på anslags energien i forhold til hvad patronen vejer.
Jim Wilhelmsen, der er pt kun 2 schweisshundeførere på øen. 
d) Henrik Frost Rasmussen sagde at man kunne gå ind på DJ’s hjemmeside og læse om de politiske målsætninger. Jagttidsevalueringen er i gang. Medlemsudviklingen ser godt ud på Bornholm, der er en fremgang på 55. Husk at søge om diverse puljer. Der er bl.a. almindelig pulje, udstillings pulje, nyjæger puljen, skydebane puljen og Friluftsrådets lokalforenings pulje. Herefter gennemgik han den foreløbige vildtstatistik.
Lederuddannelsen er stadig i gang i DJ. Har fået en henv. ang. alkohol og ulykker. Der skal kunne bevises, at der ikke er alkohol involveret. Den der bliver ramt dækkes men det er op til forsikringen om ham der gjorde det, dækkes. Skyder man sin egen hund, får man ingenting.
Strukturarbejdet: I oplægget til den nye struktur, er der ikke de store ændringer. Vi vil stadig have et Jægerråd og en Kreds. Kreds 8 består.
Inde på medlemssiden under medlemsnet og struktur kan man læse om det foreløbige arbejde. 

4. Valg af formand 
Ikke på valg i år
5. Orientering om bestyrelsens sammensætning
Jægerrådets bestyrelse fortsætter.
6. Indstilling af indtil to kandidater til Hovedbestyrelsen samt suppleanter for disse	
Henrik Frost Rasmussen fortsætter i Hovedbestyrelsen. Ny suppleant bliver Peter Loth Sejersen.
7. Indstilling af repræsentanter til repræsentantskabsmødet
Kredsbestyrelsen har adgang. Ellers kommer der en repræsentant fra Jægerrået, så vi altid har de 10 med vi må.
8. Indkomne forslag
Ingen indkomne forslag.
9. Orientering om dåvildtarbejdet
John Walther fortalte at der var blevet indstillet om jagttid fra den 1. –  7. dec. på fuldskuffede hjorte. Forslaget blev desværre ikke godkendt. Og de havde ingen forventninger om at lave om på nuværende jagttider – til næste år. Dette er uacceptabelt, og der er ingen mening med en lokal forvaltning, hvis vi ikke har indflydelse. Der er pt. nogen der arbejder for vores sag, men ved ikke hvad der sker. Den lokale hjortegruppe gør alt hvad de kan.
10. Eventuelt
Henrik Frost Rasmussen takkede for valget/tilliden.
11. Indlæg ved Marie Fangel Cleemann, Naturstyrelsen
Schweisshunde registrets mission er ”at sikre vildtets tarv”. Der er ca. 12.000 eftersøgninger om året, og ca. 7.000 trafik eftersøgninger. Det er lovpligtigt at rekvirere en schweisshundefører hvis man har anskudt et dyr eller trafikdræbt ét, og det ikke er fundet indenfor 6 timer. Der er 2 hundeførere på Bornholm pt., hvilket er for lidt. Der søgte 33 jægere om at blive optaget, 14 blev udvalgt til at aflægge en prøve, 6 blev tilbudt optagelse på det to årige uddannelsesforløb.
12. Indlæg ved Morten Sinding, DJ politisk chefkonsulent
Arbejder med: Jagttider, evaluering af udsætningsaftalen – især gråænder, hjortevildtforvaltningsplan, natur- og biodiversitet, mårhund, udfasning af ikke nedbrydelige haglskåle, revision af EU-våbendirektivet, styrket trækfugle samarbejde, lokale politiske indsatser.                                
              
