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JÆGERRÅD - kommune
Regler & vejledning


Delegerede til repræsentantskabsmødet lørdag d. 10. juni 2023 indstilles fra årsmøderne i Jægerrådene, i henhold til Danmarks Jægerforbund vedtægter.
Senest d. 14. februar 2023 skal referat fra Jægerrådets-årsmøde, samt navn og medlemsnummer på de indstillede delegerede til repræsentantskabsmødet være formanden i hænde. Brug den vedhæftede blanket. 
Blanketten sendes til:  djkreds7@gmail.com   - hvis overnævnte dato ikke overholdes, kan indstillingen ikke godkendes. 
Tilmeldingen er først gældende når man har modtaget et retursvar på at tilmeldingen er modtaget.

De delegerede fordeles efter samme model som tidligere år.

· Kredsbestyrelsen, Kredsformand og HB-medlem er automatisk delegerede.
· Alle Jægerråd har som udgangspunkt 1 delegeret-plads til repræsentantskabsmødet i Danmarks Jægerforbund. 
Vil et Jægerråd ikke sende en delegeret, overføres denne plads til fællespuljen i det distrikt det pågældende Jægerråd er hjemmehørende i.
· De resterende pladser fordeles forholdsmæssigt imellem de Jægerråd i det pågældende distrikt der har tilmeldt delegerede ud fra antallet af medlemmer i den pågældende kommune. Ikke udnyttede pladser i et distrikt overføres til de øvrige distrikter.

Man kan ikke pr. automatik regne med at få det samme antal delegerede-pladser som man havde sidste år, da fordelingen afhænger af hvor mange pladser kredsen tildeles og hvor mange Jægerråd der ønsker at deltage og om disse tilmelder alle de delegerede de i princippet kan.

Fordelingen sker i den prioriterede rækkefølge navnene er anført på skemaet. Hvis der efter kredsmødet sker afbud tages der fra den næste på listen – er der ikke flere navne overgår pladsen til fællespuljen i det distrikt jægerrådet er hjemmehørende i, og går derfor så til et andet jægerråd eller distrikt.

Indstiller man flere end 7 delegerede, kopieres skemaet og skriv tydeligt hvem der så er nr. 8, 9 osv. på ”skema 2” - indsend begge skemaer til Sonny Persson på:  djkreds7@gmail.com

Obs! Såfremt der i Jægerrådet foretages valg af formand, så skal man være opmærksom på vedtægternes §15 stk. 5 ,- som foreskriver, at navne på kandidater til jægerrådsformand skal oplyses på Jægerforbundets hjemmeside senest 7 dage før årsmødet i Jægerrådet. 

Husk at medsende referatet fra jægerråds-årsmødet.

Med jægerhilsen
Kredsformand – Kreds 7
Torben Bagh
Tlf. 40 36 75 75



